日本赤十字社近畿ブロック血液センター 1Day 会社説明会

「ブロック血液センターって何してるところ?」 まずはそこから知っていただきたいと思います。

国内唯一。人道、人間のいのちと尊厳を重んじる製薬会社です。

就職活動において、皆さんが薬剤師として働きたい職場を考えるとき、まずは製薬会社のMRや調剤薬局、メーカーの研究職などを思い浮かべるでしょうか。

真っ先に『血液センター』を思い浮かべる方は……あまりいらっしゃらないかも しれませんが『血液センター』も医薬品製造業者の一つであり、日本で唯一、輸血 用血液製剤を製造している『製薬会社』なのです。

血液センターで薬剤師が活躍する場は多く、自らの希望や人事異動で新しい分野を新たな気持ちで学ぶチャンスに溢れています。就職時に配属先がほぼ決まってしまう製薬会社のMRや研究職の薬剤師とはまた違った魅力があります。

そんな「薬剤師」の業務の裏側、少しだけ覗いてみませんか?

開催概要

プログラム 9:20 集合

9:40~ 座学(赤十字・血液事業・ブロックセンター概要)

10:50~ 製剤業務

12:00~ 昼食

13:00~ 需給管理業務

14:10~ 検査業務

15:10~ 学術情報業務

15:50~ 先輩職員との座談会

16:30~ まとめ・質疑応答

17:30 終了予定

※内容は都合により一部変更する場合があります。

日程 下記①~③の中からひとつお選びください。

① 令和4年12月12日(月) 9:30~17:30

② 令和5年1月12日(木) 9:30~17:30

③ 令和5年2月22日(水) 9:30~17:30

開催形式	施設見学を中心とした対面型の説明会です。
開催場所	日本赤十字社近畿ブロック血液センター 大阪府茨木市彩都あさぎ 7-5-17 《アクセス》大阪モノレール彩都線 彩都西駅徒歩 10 分
募集人数	各回5名程度(先着順)
対象	大学薬学部の1~5年生
報酬・交通費	手当、交通費、宿泊費の支給はありません。



https://forms.office.com/r/kcYhGMSA3M

キャンセルは各日の3日前までにお電話にてお願いします。 ※申込みは先着順です。定員に達した場合はあしからずご了 承願います。

その他・注意事項

申込方法

- ・新型コロナウイルスの感染状況によっては中止となる場合 があります。
 - ・開催日直前1週間以内に、37.5℃以上の発熱があった場合は必ずご連絡ください。
 - ・当日の検温結果等によっては、参加を見合わせていただ く場合があります。
 - ・当日は、マスク着用でお越しください。
 - ・昼食は各自でご準備ください。
 - ・服装はオフィスカジュアルでお越しください。

≪お問い合わせ≫

日本赤十字社近畿ブロック血液センター

総務企画課 採用担当

TEL: 072-643-1028 (平日9:00~17:00)